

На берегу Иссык-Куля объединились студенты-медиийщики двух стран

На берегу живописного озера Иссык-Куль в Кыргызстане успешно прошел III Российско-Кыргызский студенческий медиафорум. Организованный Министерством науки и высшего образования РФ при поддержке РТУ МИРЭА, он объединил 100 активных представителей студенческих медиа из 11 российских и 6 кыргызских университетов. Открыли форум министр науки и высшего образования РФ Валерий Фальков и министр науки, высшего образования и инноваций Кыргызской Республики Бактияр Орозов.



В своем выступлении Валерий Фальков отметил: Современные медиакоммуникации — это профессия, вид человеческой деятельности, который всегда привлекал людей. Здесь вы не только усовершенствуете свои профессиональные навыки, обменяетесь опытом, но и познакомитесь с ребятами, которые представляют разные университеты России и Киргизии. У вас появятся новые друзья, новые добрые знакомства на всю жизнь.

Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого на форуме представили студенты Гуманитарного института Юрий Гресь, Екатерина Есипова и Лейла Макаревич.

Екатерина Есипова поделилась впечатлениями: Медиафорум — это замечательная возможность для культурного и профессионального обмена между студентами. Обмен опытом проходит не только между ребятами из России и Кыргызстана, но и между университетами каждой страны. На форуме присутствовали российские студенты из Санкт-Петербурга, Москвы, Красноярска и Луганска. Мы слушали лекции от специалистов в сфере журналистики и культуры, работали над групповыми проектами по технологическому лидерству, а в свободное время наслаждались природой на пляже озера Иссык-Куль, которое по праву можно назвать местом силы.

Главная тема форума — «Технологическое лидерство» — нашла отражение в насыщенной программе. В течение трех дней участники, которые были разделены на восемь команд, работали над созданием совместных международных проектов. В итоге каждая команда представила медиапродукт, а экспертное жюри определило победителей.



Первое место заняла команда «Медиасила», в состав которой вошли студенты Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого, Кыргызского государственного технического университета и Кыргызско-Российского славянского университета. Победители представят свои идеи на медиафоруме «Сердце России» в Красноярске.

На форуме выступила Арина Мартынова, посол русского языка, специалист по работе с молодёжью Государственного института русского языка имени А. С. Пушкина, презентовав программу «Послы русского языка» по развитию международного сотрудничества и продвижению русского языка и культуры через игровые и интерактивные формы.

Также провёл свою лекцию старший преподаватель кафедры информационных и вычислительных технологий КРСУ Артём Беляев на тему «Современные технологии и информационная культура». Спикер рассказал о ключевых трендах в развитии цифровых технологий и их влиянии на медиаиндустрию, уделив особое внимание практическому применению нейросетей. На примере ChatGPT Артём Александрович показал, как создавать проекты программирования, оценивать точность результатов и проверять их, дав участникам ценные рекомендации по использованию современных цифровых инструментов в журналистике и медиа.



Медиафорум стал важной площадкой для обмена опытом и запуска совместных инициатив в сфере современных медиа и цифровых коммуникаций. Его проведение подтвердило возрастающую роль молодёжных проектов в развитии технологического лидерства и международного сотрудничества.

Дата публикации: 2025.08.21

[">>>Перейти к новости](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)